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b) Vérification par calcul de la pression de la surface articulée de la chaîne

c) Vérification par calcul de la charge des galets de roulement

Nombre de rouleaux porteurs : 4 Stück
Pas de chaîne : 100 mm
Masse de palette : 600 kg

Charge de rouleau présente =

charge admissible de rouleau :   voir section 4.4

Chaîne porteuse à rouleau FVT 63 :

- Galet de roulement f1 : 1,0
- Acier de cémentation, trempé f2 : 1,0
- lubrification insuffisante, sans impuretés ou rugosité f3 : 0,4...0,6
- Vitesse de chaîne = 0,2 m/s f4 : 1,0
- Température ambiante   10 - 25  °C f5 : 1,0 

Þ charge admissible de rouleau =

Þ charge de rouleau existante =

En fonction de la lubrification de la chaîne (facteur f3) la charge admissible de rouleau peut être
dépassée.  Il est donc opportun de sélectionner la taille de chaîne au-dessus.   Þ FVT 90   

d) Puissance d'entraînement requise

Exemple 2: Convoyage de palettes - suite
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6.2 Équerre de fixation pour chaînes de manutention DIN 8165/8167/8168

Équerre de fixation pour chaînes de manutention Type FV DIN 8165 partie 2 Feuille 1/1
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Équerre
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d)  Détermination de la force pré-tension de la chaîne (pré-tension de ressort)

e)  Puissance d'entraînement requise

Exemple 1: Convoyeur à plateaux, horizontal - suite

Matériau à manutentionner : palettes
Parcours de convoyage : 30 m
Taille de palette : Longueur: 1200 mm, largeur: 800 mm
Masse totale par palette : 600 kg
Nombre de lignes de chaînes : 2
Vitesse de chaîne : 0,2 m/s
Nombre de dents du pignon de chaîne : 10
Nombre max. de palettes : 20 Stück
type de chaîne choisi : chaîne porteuse à rouleaux selon DIN 8165

a) Détermination de la force de traction de la chaîne

Þ Choix de la chaîne FVT 63, avec une charge de rupture minimale de 63 kN (voir tableau page 44)

Exemple 2: Convoyage de palettes
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Équerre de fixation pour chaînes de manutention Type M DIN 8167 partie 2 Feuille 1/2

N° de
chaîne

DIN
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perçage
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Équerre de fixation pour chaînes de manutention Type M DIN 8167 partie 2 Feuille 2/2

N° de
chaîne

DIN

Pas

p

Longueur
d'équerre

l2

Division
de

perçage

l1

Perçage

ø
d

Intervalle
de

perçage

f1

Largeur
totale de
chaîne

f2 (max)

Hauteur au-
dessus du

centre de la
chaîne

h

Équerre
DIN 1028

M 160

M 224

M 315

M 450

M 630
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315
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5.10 Exemples de calcul

Matériau à manutentionner : Copeaux de bois
Parcours de convoyage : 40 m
Capacité de convoyage : 25 t/h        
Largeur interne de convoyage : 400 mm
Hauteur interne de convoyage : 300 mm  
Nombre de lignes de chaînes : 1
Nombre de dents du pignon de chaîne : 8

a) Détermination de la vitesse de la chaîne

b) Détermination de la force de traction de la chaîne

Þ 1. Hypothèse : sélection de la chaîne de manutention à plateaux TF 90 selon tableau page 50
Pas standard : p = 125 mm

c)  Vérification par calcul de la pression de surface articulée

Taille de chaîne TF 90 correctement choisie!

Exemple 1 : Convoyeur à plateaux, horizontal
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5.7 Détermination de la résistance à la traction nécessaire de la chaîne Fb

Facteur de sécurité k             k = 5 ... 7 ... 12

Le facteur de sécurité k dépend surtout des conditions de fonctionnement et du nombre de dents du
pignon de chaîne. Généralement, k se situe entre 6 et 7.

5.8 Détermination de la puissance d'entraînement requise P

9,08,075,0avec;
1000

vF
=P KK=η

η⋅
⋅

5.9 Détermination de la pression de la surface articulée Peff

Diagramme pour Pzul
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Équerre de fixation pour chaînes de manutention Type MC DIN 8168 partie 2 Feuille 1/1

N° de
chaîne

DIN

Pas

p

Longueur
d'équerre

l2

Division
de

perçage

l1

Perçage

ø
d

Intervalle
de

perçage

f1

Largeur
totale de
chaîne

f2 (max)

Hauteur au-
dessus du

centre de la
chaîne

h

Équerre
DIN 1028

MC   28

MC   56

MC 112

MC 224
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Fig. 7: pression de surface articulée
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